ПЛАН - ПРОВЕДЕНИЯ ОТКРЫТОГО УРОКА

Дисциплина: МДК 02.01. Организация движения (по видам транспорта) (железнодорожный транспорт)
Тема занятия: Соответствие плана формирования путевому развитию и перерабатывающей способности станций.
Дата проведения: 23 апреля 2019г.
Учебная группа: ОПУ-17-2 2 курс 
Преподаватель: Жмакина Н.А.
Место проведения: кабинет 407
Цели занятия:
Обучающая:
- формирование у обучающихся стремления к познавательной и творческой деятельности;

- формирование у обучающихся заинтересованности к изучаемой теме;

- формирование знаний о плане формирования поездов
Развивающая:
-самостоятельность мышления, внимание;

-познавательный интерес к изучаемой теме;

-навыки применения приобретенных знаний и умений на практике;

-умение оценивать уровень своих знаний.

Воспитательная:
-оценивание ответственности своей профессии;

-оценивание ответственности за свои действия;
-стремление к расширению кругозора;
-интерес к будущей профессии.
Компетенции:

	ОК 1
	Понимать сущность и социальную значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес

	ОК 2
	Организовывать собственную деятельность, выбирать типовые методы и способы выполнения профессиональных задач, оценивать их эффективность и качество



	ОК 3
	Принимать решения в стандартных и нестандартных ситуациях и нести за них ответственность

	ОК 4
	Осуществлять поиск и использование информации, необходимой для эффективного выполнения профессиональных задач, профессионального и личностного развития

	ОК 5
	Использовать информационно-коммуникационные технологии в профессиональной деятельности

	ОК 6
	Работать в коллективе и команде, эффективно общаться с коллегами, руководством, потребителями

	ОК 7
	Брать на себя ответственность за работу членов команды (подчиненных), результат выполнения заданий

	ОК 8
	Самостоятельно определять задачи профессионального и личностного развития, заниматься самообразованием, осознанно планировать повышение квалификации

	ОК 9
	Ориентироваться в условиях частой смены технологий в профессиональной деятельности

	ПК 1.1
	Выполнять операции по осуществлению перевозочного процесса с применением современных информационных технологий управления перевозками

	ПК1.2
	Организовывать работу персонала по обеспечению безопасности перевозок и выбору оптимальных решений при работах ив условиях нестандартных и аварийных ситуаций

	ПК 1.3
	Оформлять документы, регламентирующие организацию перевозочного процесса

	ПК 2.1
	Организовывать работу персонала по планированию и организации перевозочного процесса

	ПК 2.2
	Обеспечивать безопасность движения и решать профессиональные задачи посредством применения нормативно-правовых документов.

	ПК 2.3
	Организовывать работу персонала по технологическому обслуживанию перевозочного процесса


Тип занятия: комбинированное
Форма обучения (по количеству обучающихся) – групповая.
Продолжительность учебного занятия – 90 минут.
Методы обучения по степени активности учебно-познавательной деятельности и приемы их реализации:
1. Метод:  информационно – сообщающий,

 прием: словесный рассказ, беседа; 

2. Метод – поисковый,

 методический прием – поиск правильного решения поставленной  задачи.
Средства обучения:  Вербальное средство обучения; раздаточный материал.
Межпредметные связи:  Станции и узлы;  Технология перевозочного процесса (по видам транспорта) (железнодорожный транспорт); Организация пассажирских перевозок и обслуживание пассажиров (по видам транспорта) (железнодорожный транспорт); Техническая эксплуатация железных дорог и безопасность движения; Система регулирования движением.
Литература (основная и дополнительная):
Основная: 

1. Организация движения на железнодорожном транспорте : учеб. для студентов техникумов и колледжей железнодорож. транспорта / М.С. Боровикова - М.: Маршрут, 2003 
Дополнительная: 

1. Правила технической эксплуатации железных дорог Российской Федерации, утвержденные приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 21 декабря 2010 г. № 286
Ход занятия:

1.  Организационный момент 5 мин.
   - проверка явки обучающихся;
   - проверка внешнего вида обучающихся;
   - проверка готовности к занятию;
2.  Основной этап  20 мин.
   - проверка выполнения домашних заданий;

   - изложение темы, целей занятия;

3. Профессиональный этап  60 мин.
- оформление графической части курсового проекта
4. Заключительный этап (рефлексия) 5 мин.

- подведение итогов занятия;

- выводы;

- выставление оценок;

- выдача домашнего задания.
Составил преподаватель: Жмакина Н.А. 


[image: image1.wmf]   
Технологическая карта открытого урока по дисциплине МДК 02.01. Организация движения (по видам транспорта) (железнодорожный транспорт)
Тема: «Соответствие плана формирования путевому развитию и перерабатывающей способности станций»
	Содержание занятия
	Действия преподавателя
	Действия обучающихся
	Методические обоснования
	Время

	1.Организациооный момент
	1.Проверка явки обучающихся.

2.Проверка внешнего вида  обучающихся.

3.Проверка готовности к занятию.
	Слушают
	Закладывается установка на все занятие.
	5 минут

	2.Основной этап
	1.Проверка домашнего задания.
2.Изложение темы, целей занятия.
	Отвечают на поставленные вопросы. 
	Закрепление профессиональных навыков, полученных ранее.
Осуществляется логическое обоснование занятия.
	20 минут

	3.Профессиональный этап
	1.Изложение нового материала, его закрепление 
	Слушают, прокладывают поезда
	Освоение профессиональных навыков.
	60 минут

	4.Заключительный этап(рефлексия)
	1.Подведение итогов занятия.

2.Выводы.

3.Выставление оценок.

4.Выдача домашнего задания.
	Слушают, оценивают свою работу.
	Оценка любой работы мотивирует старания студентов на лучшее обучение.
	5 минут
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